

许多车辆和人员滞留高速

嘉鱼夫妻免费送来180份盒饭

■ 汪洋 龙钰 周泽宇 邓丹

2月24日,元宵节,得知武深高速上有车辆和人员被困滞留,嘉鱼县官桥镇志诚餐馆老板蔡志城特意歇业一天,早早去菜场购买食材精心准备180份盒饭,分两次免费送给滞留人员。

蔡志城是90后,今年29岁,他和妻子在官桥镇上经营餐馆。24日当天,嘉鱼县官桥镇各村组织志愿者步行往返于嘉鱼东至嘉鱼南区间,为武深高速嘉鱼段滞留的货车司机送去热水、泡面等物资。蔡志城得知此事当即表示也要参与服务,便采购食材在厨房里忙活起来。

妻子肖新瑜介绍,刚开始只准备了100份盒饭,沿着高速送完后发现还有不少人没领到,于是,他们又回餐馆赶做了80份。

不少司机收到盒饭后表示要付款,也有一些司机想拿自己仅剩的一些水果和零食交换,蔡志城夫妻统统都没有收,他说:“这次免费送,尽一点力帮助大家!”



冰雪天孕妇临产

十六潭社区干群接力救援

本报讯(记者陈志茹 通讯员魏俊 郭芬芳)“我妻子要生了,车子打滑不敢开,医院的救护车也来不了,请帮帮我。”2月23日上午10时许,正在咸安区温泉街道福星城小区铲雪的十六潭社区网格员黄颖接到了居民求助电话。

“别着急,我们马上来帮你!”黄颖一边耐心地安抚家属,询问孕妇情况,一边请同事将情况汇报给社区应急救援组组长谢医。

大雪倾城,举步维艰。当日10点10分,谢医开着救援车,带领社区工作人员赶往福星城,众人接力,清除道路积雪,开辟出一条安全通道,保障孕妇就诊的出行安全。

时间就是生命,一分一秒都不敢耽误。当日10点38分,在社区应急救援组的护送下,该孕妇及家属平安抵达市中心医院,顺利分娩一名男宝宝。

“谢谢,谢谢你们,太感谢你们了!”

孕妇的家人激动着拉着社区工作人员的手连声感谢。

据了解,冰冻雨雪天气以来,十六潭社区积极发动辖区党员志愿者成立应急救援队,并安排两辆应急救援车全天候为急需出行就医的居民以及独居老人、特殊群体提供接送、代购等暖心服务。截至目前已为居民提供服务60余次,得到居民群众的一致点赞。

独居老人降压药告急

金叶社区紧急“送药”上门

本报讯(记者陈志茹 通讯员魏俊 李娟)“谢谢你们,为我送来了‘降压药’,你们太贴心了!”咸安区温泉街道金叶社区廉租房独居老人杨红云接到社区送来的降压药十分激动。

2月23日清晨,杨红云拨通了金叶社区网格员樊荣的电话,表示自己独居,腿脚不太方便,儿女又不在身边,目前高血压药吃完了,希望社区能帮忙代买降压药。

网格员樊荣接通电话后,立即前往老人家中,详细询问杨红云的情况和购买药品的类型。随后,樊荣顶着寒风,踏着积雪来到社区卫生服务站购买药品,及时送到老人手中,还详细告知老人服用的方法和剂量。

“谢谢你们,儿女工作忙,你们的暖心举动让我有了家人一样的感觉。”杨红云欣慰地说。

“只要群众有需要,社区就会第一时间提供贴心服务,让社区居民感受到社区大家庭的关爱和温暖。”金叶社区一负责人表示,将持续关注辖区内高龄、孤寡、独居老人的近况,通过电话问候和入户走访等多种形式关心关爱老人,竭力解决社区居民关心关注的急难愁盼问题,提高辖区内老年人的幸福感,营造和谐温馨的社区氛围。

喜报! 联合水务旗下项目获“标准化安薪项目”荣誉称号

近日,经咸宁市根治拖欠农民工工资工作领导小组严格考核,由咸宁联合水务有限公司建设、咸宁联合市政工程有限公司施工的“咸宁市城区老旧供水管网改造工程”荣获咸宁市第四批“标准化安薪项目”荣誉称号,并颁发牌匾。

供水管网是城市的“生命线”,也是群众关切的“民生线”。2022年初,由联合水务总投资5500万元的咸宁市城区老旧供水管网改造工程正式启动,截至1月30日,老旧供水管网改造已完成57.09公里,咸宁城区所有老旧供水管网改造项目基本完成。作为江苏联合水务科技股份有限公司(股票代码:603291.SH)的全资子公司,咸宁联合水务始终秉承“供优质之

水,服诚信之务”的经营理念,为咸宁城区居民和企商业用水提供高效优质服务,不断优化供水环境,全力保障城市供水安全,推动了咸宁城市供水事业高质量发展。

荣誉背后,是联合水务对农民工管理工作始终如一的高度重视。在项目前期,咸宁联合水务依法履行招投标程序,办理施工许可证,规范签订施工合同。施工过程中,咸宁联合市政规范落实信息化实名制管理制度,农民工进场签订劳动合同,开设农民工工资专用账户,实行专款专用,积极履行总包单位代发工资委托协议,缴纳工资保证金,设立维权信息公示牌等保障农民工工资措施。施工完成后,

咸宁联合市政严格落实农民工工资支付保障制度,扎实推进农民工工资支付工作,及时足额发放农民工工资,确保农民工的劳动合同、考勤表、工资支付表及银行代发记录一一对应,无拖欠农民工工资现象发生,获得了农民工高度认可。所有有关台账资料分类保存,统筹规划计量回款工作,进场2年来有力保障欠薪案件“零发生”。每年年末,咸宁联合市政还根据各施工单位表现评选出年度优秀施工队并给予相关激励。

未来,联合水务将进一步提高政治站位,躬身践行以人民为中心的发展思想,忠实履行惠民强企社会责任,积极贯彻落实《保障农民工工资支付条例》,做好对项

授奖: 咸宁联合市政工程有限公司
咸宁联合水务有限公司
咸宁市老旧供水管网改造工程

标准化安薪项目

咸宁市根治拖欠农民工工资工作领导小组
二〇二四年元月

目农民工管理工作的督导、服务、支撑,切实维护农民工合法权益,不断增强向心力,打造“放心”工程。

(通讯员章梅玲 王晴)